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TOTAL: 100 pontos – 25 acertos 
 

 

Questão 1: 

No sistema de numeração de 

base 2, o numeral mais simples 

de 23 é: 

 

a)11101 

b)10111 

c)1100 

d)1001 

e)11 
 

Questão 2: 

Considere as frações , 

, , . Dentre 

elas, são equivalentes à fração : 

 

a) a,b,c 

b) a,b,d 

c) a,c,d 

d) b,c,d 

e) a,b,c,d 
 

Questão 3: 

 

A fração  é equivalente à 

fração irredutível . Logo, x - y 

é igual a: 

 

a)51 

b)47 

c)45 

d)29 

e)23 

 

Questão 4: 

 

Os  dos  de R$600,00 são 

iguais a: 

a)R$200,00 

b)R$100,00 

c)R$150,00 

d)R$250,00 

e)R$300,00 

 

Questão 5: 

 

Divididindo  por meio , 

encontra-se: 

 

a)  

b)  

c)  

d)  

e)  

 

Questão 6: 

 

De uma divida de R$500,00, já 

foram pagos R$300,00.A fração 

da divida que ainda resta a 

pagar é: 

 

a)  

b)  

c)  

d)  

e)  

 

Questão 7: 

 

Podemos representar o número 

natural 5 por: 

 

a)  

b)  

c)  

d)  

e)  

 

Questão 8: 

 

A fração que representa a parte 

colorida da figura é: 

 
a)  

b)  

c)  

d)  

e)  

 

Questão 9: 

 

A fração pode ser escrita na 

forma: 

 

a)  

 

b)  

 

c)  

 

d)  

 

e)  

 

Questão 10: 

 

Marcos dividiu 30 cartas de um 

jogo entre 5 crianças. Essa 

divisão pode ser representada 

pela fração: 

 

ALUNO 

TURMA INICIO 

PROVA: 

 

PROFESSO DISCIPLINA 

TÉRMINO 

PROVA BIMESTRAL 

       Simulado 

Matemática Cinthya Calderaro 

601 

PONTO 

EXTRA: 

NOTA 

GERAL 
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CLUBE AZUL- Um Clube de vantagens para você!Seja um! 

a)  

b)  

c)  

d)  

e)  

  

Questão 11: 

 

A fração que representa uma 

semana do mês de dezembro é: 

 

a)  

b)  

c)  

d)  

e)  

 

Questão 12: 

 

A fração que representa três 

sétimos é : 

 

a)  

b)  

c)  

d)  

e)  

 

Questão 13: 

 

O numero misto  é igual a: 

 

a)  

b)  

c)  

d)  

e)  

 

Questão 14: 

 

Em uma desta de frutas havia 6 

maçãs que deveriam ser 

repartidas em pedaços iguais 

entre 12 crianças. Cada criança 

recebeu: 

 

a)uma maçã 

b)nenhuma maçã 

c)mais da metade de uma maçã 

d) menos da metade de uma 

maçã 

e) a metade de uma maçã 

 

Questão 15: 

 

Num grupo de 60 pessoas, 10 

são torcedores do São Paulo, 15 

são torcedores do Palmeiras e 

os demais torcedores são do 

Corinthians. A fração do 

conjunto de pessoas que 

correspondem aos corintianos é: 

 

a)  

b)  

c)  

d)  

e)  

 

Questão 16: 

 

Uma urna contém 10 bolas 

pretas e 8 bolas vermelhas. A 

fração do conjunto de bolas que 

correspondem às vermelhas é: 

 

a)  

b)  

c)  

d)  

e)  

 

Questão 17: 

 

Quatro amigos, João, Pedro, 

Ana e Maria, saíram juntos para 

fazer um passeio por um mesmo 

caminho. Depois de uma hora, 

João andou   do caminho, 

Pedro , Ana  e Maria . Os 

amigos que se encontram no 

mesmo ponto do caminho são: 

a) João e Pedro 

b) João e Ana 

c) Ana e Maria 

d) Pedro e Ana 

e) Maria e Pedro 

 

Questão 18: 

 

O valor de  é: 

 

a)  

b)  

c)  

d)  

e)  

 

Questão 19: 

 

Qual das quatro expressões é a 

correta? 

 

a)  

b)  

c)  

d)  

e)  

 

Questão 20: 

 

 é igual a: 

 

a)0 

b)  

c)  

d)  

e)1 

 

Questão 21: 

 

O valor de  é: 

 

a)  

b)  

c)  

d)  
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e)0 

 

Questão 22: 

 

João e Tomás partiram um bolo 

retangular. João comeu a terça 

parte e Tomás comeu a terça 

parte da metade. Quem comeu 

mais? 

 

a)João 

b) Tomás 

c)João, porque a metade é 

maior que a terça parte. 

d) Não se pode decidir porque 

não se conhece o tamanho do 

bolo. 

e)Os dois comeram a mesma 

quantidade do bolo. 

 

Questão 23: 

 

Sete quintas partes de 1400 

metros equivale: 

 

a)300 mestros 

b)560 metros 

c)1100 metros 

d)1960 metros 

e) 6000 metros 

 

Questão 24: 

O resultado de  é: 

 

a)  

b)  

c)  

d)  

e)0 

 

Questão 25: 

O resultado de  é: 

 

a)  

b)  

c)  

d)  

e) 0 

 

 


